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Trigonometria: Sistema circular y razones

1. Dados los siguientes dngulos/arcos, escribe en nimero de cuadrante en donde queda su lado/punto
terminal.

400° =

—-732° =

% " . 7
2. Indica con una "x" el o los arcos que sean coterminales con -

5 1 14 19
—gﬂ' E?T Fﬂ' ?ﬂ.’

. w_.n . 13
3. Indica con una “x" el o los arcos que sean coterminales con —

1 3 3 1
2" N - 2"

4. Une cada razén trigonométrica con su resultado:

cos (~37) =
a.Cos (—5m)=
1
15 ¢ =
b.Sen(?:r)= Vi
e 3
8
c.Tg(grr)= « 0
as (1) L
Ag EJ’I = T
e.Cos (7m) = . V2
2

o (-12e)-
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5. Por cada ecuacidn indica con una "x" el grupo de soluciones correctas:

VZ
a.Senx=—7
1 1 5
I.x=§n+2kn‘ 1. x=zrr+2krr Hf.xzzrr+2kn'
x=§rr+2kn‘ I=%ﬂ'+2kﬂ' x=4zn'+2k1r
1
b.Cos x =§
1 1 1
I.x ==-m+ 2km H.x=-n+2kn Hl.x=—-n+ 2kn
3 6 4
5 5 7
x=§:rr+2k1r x=gn’+2kn x=17r+2k1r

Trigonometria: Funciones

6. Indica con una "x" la o las funciones que cumplen la caracteristica indicada

a. Su amplitud es 8

F(x) = 8Sen (x)
g(x) = —8Cos (x)
h(x) = —8Cos (3x)
j(x) = —8Sen (20x)
b. De m a 37 se observan un ciclo
f(x) = —10Sen (2x)
g(x) = 2Cos (x)
h(x) = 8Cos (2x)
j(x) = —6S5en (3x)
¢. Su periodo es 4n

f(x) = —10Sen (4x)
g(x) = 8Cos (%x)
h(x) = 4Cos (2x)

j(x) = —4Sen (%x)



Limites

7. Observa el grdfico y completa lo pedido a continuacién. En caso de que la respuesta sea # escribe
"no existe", en caso de que la respuesta sea « escribe “infinito”

v
4 .r__!_/
lim f(x) = lim, f() = lim g(x) = Jlim, g(x) =
lim f(x) = f@= lim g(x) = g(n) =
| /J
s ‘ B y
_—L'-_'___{/i- — — —
Iir;:_ h(x) = liI:'I;L hix) = lir_n h(x) = “T h(x) =
an; h(x) = h(3) =

8. Indica el valor de los siguientes limites. En caso de que la respuesta sea o escribe "infinito”

x—25

a. lim
x-5 x—5

225
b. lim > =

x—o0 X —5

. 3x?-18
c. lim ——=
x——6 —3X

10
d. lim +5=

x—036 + x

x
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X——w0
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